

# 海口设立首批“放心猪肉”销售点

共9个,营业时间为每日5:30-22:00

本报讯 为保障市民买到“放心猪肉”,从4月27日开始,海口菜篮子集团在旗下9家菜篮子直营门店设立首批“放心猪肉”销售点,营业时间为每日5:30-22:00。接下来,海口市还将根据需求增加“放心猪肉”销售点,不断满足市民的需求。

记者 苏钟文/图



市民在销售点选购猪肉

4月27日,海口市菜篮子集团在旗下9家直营门店设立第一批“放心猪肉”销售点,并销售具备“两证两章”和非洲猪瘟病毒检测结果(报告)的放心猪肉。当天上午,记者在海口市菜篮子集团直营门店——和风江岸社区平价超市看到,新鲜的“放心猪肉”已面向市民出售,销售价在11元/斤至25元/斤不等,其中精瘦肉16元/斤、排骨25元/斤、五花肉11元/斤。“菜篮子销售的猪肉标明了来源,也有检疫证书,吃着比较放心,价格也合理。”市民王先生介绍,菜篮子销售的排骨,售价比菜市场便宜,很划算。

菜篮子市场运营管理有限公司副总经理王大璞介绍,为确保生猪产品合格有保障,海口市菜篮子集团在生

猪产品采购环节,要求经检验检疫合格的屠宰场提供查验合格的生猪产品。所提供的生猪产品必须具备“两证两章”(动物产品检疫合格证、肉品质检验合格证、动物检验检疫印章、肉品质检验合格证),且有非洲猪瘟病毒检测结果(报告)。

“菜篮子‘放心猪肉’销售点所售猪肉是从政府推荐的西秀镇屠宰场采购的,经检验检疫合格后才会上架,猪肉的来源和‘两证两章’均可在‘椰城市民云’APP和菜篮子集团官方网站上查询。‘放心猪肉’销售点每天上午11点半前都供应现切生鲜猪肉,下午到晚上会有当天现切并打包好的冰鲜猪肉销售,市民可以放心选购。”王大璞说。

## 海口市菜篮子产业集团“放心猪肉”销售点

序号	店名	地址
1	菜篮子丽晶爱心超市	港爱路与丽晶路交汇处,泉海好家园与金域湾畔的中间区域
2	长怡新村店	长流镇长天路长怡新村旁
3	菜篮子滨海新村爱心超市	龙昆北路滨海新村31号
4	菜篮子八一社区平价店	大英山西三路八一小区
5	菜篮子博桂爱心超市	府城博雅上路14号,江畔人家对面,博桂社区旁
6	菜篮子上丹平价菜店	兴丹路13号上丹花苑A区门口
7	菜篮子琼苑爱心超市	白龙路10号(琼苑宾馆)
8	菜篮子和风江岸平价超市	美祥横路和凤江岸
9	菜篮子新埠岛店	新埠岛风情小街1号铺面(新世界花园对面)

## 伪造16本不动产证骗13万

文昌法院审结一宗诈骗案,被告人获刑4年半

本报讯 近日,文昌市人民法院审结一宗诈骗案,被告人周某假借能办理不动产证之名,骗取被害人现金共计13.05万元,最后因诈骗罪被法院依法判处有期徒刑。

记者 刘柯娜 通讯员 孙建华

2017年11月,在被告人周某帮助下,韩某成顺利办理了一份不动产权证书,引起附近村民的兴趣。被告人周某见有利可图,便以为村民办理不动产权证书为由,与海南某测绘公司联系,安排人员到需要办理不动产权证书的户主家对房屋进行测绘,多次骗取韩某畴等多名被害人现金共计13.05万元。

支付少量测绘费用后,被告人周某利用测绘公司的测绘数据,联系他人制作假的不动产权证书交给户主。2018年3月初,因有村民在不动产登记信息

系统查询而东窗事发,公安机关顺藤摸瓜,将被告人周某抓获,经文昌市不动产登记中心核实,共有16本不动产权证书系伪造证书。

法院经审理认为,被告人周某以非法占有为目的,共骗取被害人现金130500元(已退还23000元),数额巨大,其行为构成诈骗罪。

文昌法院以诈骗罪判处被告人周某有期徒刑4年6个月,并处罚金5万元。责令被告人周某向各被害人退赔诈骗所得赃款共计10.75万元。

本报讯 记者昨日从省发改委获悉,省道S203铺文线铺前至宋氏祖居段改建工程可行性研究报告近日获批。

根据政府投资管理的有关规定,4月,该委批复了省道S203铺文线铺前至宋氏祖居段改

建工程可行性研究报告。项目建设性质属于改建工程,路线基本沿既有道路布设,主线全长71.504公里,支线全长7.831公里。全线采用沥青混凝土路面。

记者 钟起的

## 省道S203铺文线铺前至宋氏祖居段改建可行性研究报告获批

### 国道G540毛九线抱由至九所段改建

本报讯 记者昨日从省发改委获悉,国道G540毛九线抱由至九所段改建工程可行性研究报告已获批。

根据政府投资管理的有关规定,4月,该委

批复了国道G540毛九线抱由至九所段改建工程可行性研究报告。项目建设性质属于改建工程,路线基本沿既有道路布设,全长47.69公里,全线采用沥青混凝土路面。

记者 钟起的

## “司机说要拼车才能回市区”

海口一出租车司机违规拼客被顶格处罚2000元

□记者 沈丽媛

本报讯 记者从海口市交通港航综合执法支队了解到,昨日上午,一辆出租车在美兰机场违规营运,被该支队处罚2000元的顶格行政处罚。

据悉,市民周先生昨日上午8点左右下飞机后,准备乘坐出租车回市区,却被司机告知要拼车才走。因为要赶时间,周先生就去问第二辆出租车,第二辆出租车司机称其排在后面,要第一辆车走后才能载乘客,第三辆出租车也如

此。最后周先生将情况反映给了12345热线。

接到投诉件后,海口市交通港航综合执法支队执法人员立即介入调查,并调取监控录像进行取证。执法人员确定违规车辆后,于当天下午召回违规车辆司机和另外两辆出租车司机到支队进行询问,并对当事司机做了询问笔录。

通过调查核实,琼A418××存在拼客行为,该支队暂扣了当事司机的从业资格证,并做出2000元的行政处罚决定。对另外两辆出租车司机进行了教育,并写下保证书存档。

## 全新逍客海口上市发布会

4月27日晚,专业智领SUV全新逍客在海南地区正式上市销售。售价区间为15.49万元—18.59万元。

东风日产全新逍客以智行领先行,以匠心创精品,汇集10大同级领先技术与36项专业升级体验,全面回应消费者需求。

全新逍客采用了彰显动感与活力的新一代V-Motion设计语言,加宽的V型镀铬饰条配合全新设计的进气格栅,凌厉动感的LED组合前大灯结合熏黑回旋镖式LED尾灯,搭配精致切削工艺与五辐式镂空设计的同级尺寸最大的19英寸轮毂,大大加强了整车的视觉冲击力与辨识度,使整车更时尚、动感与年轻化。同时0.83m<sup>2</sup>的同级最大EYE-MAX通透式全景天窗,给消费者带来更加通透的车内采光效果和开阔舒适的乘坐感受。

传承欧洲驾控基因,全新逍客搭载基于雷诺-日产战略平台研发的专业SUV底盘,搭载同级独有的全框式副车架,不仅有效增强了车身刚性也提升车辆的稳定性与抓地力。全新逍客拥有同级最高的183mm离地间隙,配备同级领先的前后独立悬挂,在增加了车辆通



过性的同时,也提升了车辆的稳定性和循迹性,实现操控性能与乘坐舒适的平衡。

动力方面,全新逍客搭载2.0L MR20缸内直喷发动机,采用缸内直喷系统配合11:7高压压缩比设计,带来高效能、低油耗的优异表现。采用全新发动机技术的全新逍客,百公里油耗达到6.0L,相比上一代油耗降低13%,并且全系车型对标真国六排放标准,让出行更环保,购置更保值。

(卢凯越)

## 今年五一相约龙华区畅想“诗和远方”

今年五一假期,龙华区旅游和文化体育局推出以“活力龙华,心悅之旅”为主题的3条旅文产品及线路,突出全域旅游、精品旅游、度假旅游定位,让市民游客在丰富互动活动中享受到越来越多的体验感、获得感。

五一假期期间,龙华区旅文局联合辖区内各涉旅企业,以旅文融合新探索切入大众旅游消费新特点,提前谋划并发布了观澜湖酷炫潮流体验游、新坡美丽乡村探幽游和寻味非遗文艺市井游3大旅游产品及线路。特别是海口观澜湖旅游度假区,在这个五一假期将统筹园区内的观澜湖华谊冯小刚电影公社、观澜湖新城以及海口狂野水世界联合推出更接地气的变形金刚主题全息音音嘉年华、线上电影公社客棧节、“越夜越美丽,电影公社夜游”等文旅融合产品。在观澜湖既有年轻群体嗨玩的时尚潮流派,又有适合家庭亲子研学游的巴萨足球博物馆、NBA篮球博物馆、泰迪熊馆等,除此之外,还有老少皆宜的夏日戏水的好去处——狂野水世界。吹、拉、弹、唱、乐,尽在海口

观澜湖旅游度假区!

享受完观澜湖酷炫潮流体验之余,游客们还可回归乡野,到新坡美丽乡村悠然见文,这里有阡陌田园般的美景与诗画般的湿地,赏石斛、览乡村振兴、游潭丰洋湿地,乐在其中;或到骑楼老街赏文艺市井,寻味非遗魅力。直至入夜晚,徜徉在海垦花园夜市,品尝那一道道地道的琼味美食,“五一”假期在龙华的这趟心悅之旅必将收获满满。

据龙华区旅游和文化体育局相关负责人介绍,五一假期是拉动龙华区旅游消费一次难得的旅文促销时机,区旅文局本着促进经济增长的实际,积极引导涉旅企业上架旅游文化产品“吃、住、行、游、购、娱”的供给,通过将区内各主要景区景点“串珠成线”打包呈现,将全域旅游、乡村振兴融入其中,丰富内容、提升品质,让旅文融合成果实实在在变成市民游客乐享的“旅文大餐”,吸引更多国内外游客来观光、休闲和度假,相约畅想“诗和远方”。

(通讯员 熊丽丽)